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Ata nº 016/19 

Ao primeiro dia do mês de julho de 2019, às 17h30min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 015/19. 

Depois de lida foi posta em discussão e, em votação, aprovada por unanimidade. O Sr. 

Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do oficio PM nº 116/19 que apresentava 

Projeto de Lei do Executivo Municipal. Em seguida, o 1º Secretário efetuou a leitura do 

projeto de Lei do Executivo nº. 030/2019, tendo também efetuado a leitura da Emenda 

Modificativa nº 003/2019. A Emenda foi posta em discussão. Como não houve manifestações, 

foi posta em votação e aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei do Executivo com a 

emenda foi posto em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Osvaldir, que 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, e disse ter feito o pedido para colocar em 

pauta o Projeto, referindo que houve comentários feitos na rádio e na cidade sobre a falta de 

motoristas. Entende que tem alguns motoristas em afastamento, sendo nove efetivos e dois 

contratados, com isso se o Projeto for aprovado terão mais três motoristas até o final do ano 

para suprir as necessidades. Citou que na Secretaria de Saúde sempre teve três motoristas à 

disposição e sempre conseguiram fazer o transporte. Salientou que estão comentando na rádio 

que se não houver contratação de motoristas o transporte terá que ser apenas para emergência. 

Osvaldir diz ainda que tem uma dúvida, se realmente existe a necessidade de motoristas, pois 

antigamente existia uma população maior e mesmo assim os motoristas conseguiam atender 

as demandas. Pediu para que votem a favor deste Projeto e se porventura quando terminar o 

contrato precisarem novamente, estarão à disposição. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. 

Presidente comentou que se fala tanto de fata de motoristas, no entanto teve uma família que 

precisava de transporte para deslocar-se até cidade de Erechim e o Secretário da Saúde 

informou que não havia carro. Então, a seu ver, entende que não há tanta falta assim de 

motoristas. O Vereador Jaime pediu um aparte, que foi concedido, cumprimentou os colegas 

vereadores e disse que o Sr. Osvaldir foi feliz em sua colocação, quanto à necessidade da 
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contratação dos cargos aprovados que são para suprir a falta se talvez existam. Sr. Jaime falou 

que como há motoristas afastados o projeto só será aprovado por seis meses para ver se esses 

profissionais poderão retornar aos seus cargos. Pediu para que votem favorável ao Projeto. 

Agradeceu o uso da palavra. Pediu e usou a palavra o Vereador José Dirceu. Cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Pronunciou-se dizendo que não importa o tempo de 

contratação, visto que a população aumentou e os motoristas que estão trabalhando estão 

exauridos. Expôs que tem máquinas e carros sobrando por falta de motoristas. Agradece a 

compressão dos colegas por ter colocado em pauta este projeto e votar a favorável. Agradeceu 

o uso da palavra. O projetou continuou em discussão. Como ninguém mais se manifestou, em 

votação foi aprovado por unanimidade. Como não havia mais proposições o Sr. Presidente 

passou aos assuntos gerais. Com a palavra o primeiro sorteado, Sr. Vereador Mauri, que 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e pessoas presentes. Manifestou-se a respeito 

de um comentário sobre ter o funcionário público Fabricio em “gancho”. Diz falar-se tanto em 

falta de funcionários e, no entanto, sem motivo e por ter se negado a prestar um serviço, que 

segundo o próprio seria ilegal. Pediu para o responsável rever esta situação e chamar o 

funcionário de volta ao seu trabalho, pois conhece o rapaz e o mesmo sempre soube trabalhar, 

referindo que se realmente for verdade que o Fabricio se recusou a levar tubos ilegais na 

propriedade de alguém, o mesmo estaria certo. Além disso, soube que outro funcionário fez o 

transporte dos tubos. Comentou que havia dois caminhões, uma esteira e uma draga 

terceirizados prestando serviços na terra do Prefeito na semana passada, pagos com o dinheiro 

público, o que tem que ser investigado. Afirmou que esteve passando em uma propriedade da 

comunidade da Coxilha Seca, onde fizeram um chiqueiro, e pediu para a Administração 

terminar a obra ainda nesta semana para limpeza dos dejetos que se encontram nas pocilgas, 

pois os proprietários não conseguem passar para limpar, sendo que se não o fizerem a FEPAN 

interditará o local, e se isso acontecer Mauri irá cobrar da Administração. Afirmou que o vice-

prefeito mandou a família conversar com o Vereador Mauri que o mesmo iria solucionar o 

problema. Agradeceu o uso da palavra. Como segundo sorteado, Sr. Vereador Jaime, pediu e 

usou a palavra. Iniciou cumprimentando o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e pessoas presentes. 

Falou a respeito do oficio entregue requerendo a volta de sua vaga como primeiro suplente, 
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vaga esta do Sr. Jose Carlos Marolli. Comentou que sempre irá defender a construção das 

casas populares. Relembrou que anos atrás falou para o Sr. Odilon, quando o mesmo esteve 

presente no plenário pedindo quarenta casas populares, que teriam que fazer somente dez a 

doze para as pessoas que mais necessitavam. Hoje, entende que seria melhor investir na 

construção de novas casas ajudando as pessoas, o que é mais importante que a pavimentação 

asfáltica. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente, comentou a respeito do Projeto dos 

Motoristas e diz ser sabedor que estes cargos não seriam necessários, pois são somente 

promessas políticas. Pediu para observarem como ocorrerá o processo seletivo e quem irá 

assumir este contrato. Também salientou que a folha de pagamento de pessoal está em seu 

limite e mesmo assim continuam contratando. O Sr. Presidente, antes de encerrar a sessão, 

pediu quais os Srs. Vereadores de cada bancada que aceitariam fazer parte da Comissão Única 

de Pareceres (CUP). Diante das indicações, nos termos do regimento interno, foram 

designados como membros da CUP os seguintes vereadores: Sr. Mauri Balbinot (MDB), Sr. 

José Dirceu Sandri (PP), e Sr. Osvaldir José Rigon (PDT), como titulares; e Sr. Jaime Strada 

(DEM), Sr. Sergio Luís Muller (MDB) e Sr. Darci Paida (PP), como suplentes. A eleição do 

Presidente, do Vice-Presidente e do relator deverá ser feita pelos próprios membros na 

primeira reunião da comissão, sendo as reuniões realizadas nas datas decididas pelos 

membros e devidamente comunicadas à mesa diretora. Como não havia mais nada a tratar o 

Sr.  Presidente declarou encerrada a presente sessão, aproveitando para comunicar que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 08 de julho às 17h30min, com a concordância 

dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão 

Ordinária. Sala das Sessões em 08 de julho de 2019. 
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